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Boletim da 18ª Sessão Ordinária, do 1º Período Legislativo, 

da 2ª Sessão Anual, da 10ª Legislatura, da Câmara 

Municipal de Xinguara. 

 

Data: 07/06/2022 

Horário: 9h:00min. 

 

 

EXPEDIENTE: 

 

- Leitura da Indicação nº 74/2022, de autoria do vereador Raimundo Coelho de Araújo, que 

solicita ao Prefeito Municipal: a construção de 01 (um) banheiro público feminino e 1 (um) 

banheiro público masculino, na Praça da Prefeitura Municipal, em nossa cidade; 

 

- Leitura da Indicação nº 76/2022, de autoria da vereadora Ébia Regina Mendanha da Costa, 

que solicita ao Reitor da Universidade do Sul e Sudeste do Pará – UNIFESSPA: a oferta do 

curso de graduação em Psicologia no campus dessa Universidade em Xinguara; 

 

- Leitura da Indicação nº 78/2022, de autoria da vereadora Iraci Rodrigues da Silva, que 

solicita ao Prefeito Municipal: a recuperação da Rua Monteiro Lobato, no trecho entre a 

Igreja Deus é Amor e a empresa “Jatimnet”, em nossa cidade; 

 

- Leitura da Indicação nº 80/2022, de autoria da vereadora Eliane de Souza Galvão, que 

solicita ao Prefeito Municipal: a alteração do Código Tributário Municipal incluindo 

disposição que conceda isenção do Imposto Predial e Territorial Urbano - IPTU para 

famílias de baixa renda, cadastradas em programas sociais, residentes no Município de 

Xinguara. 

 

 

ORDEM DO DIA: 

 

- Em discussão, para primeira votação, Projeto de Lei nº 14/2022, de autoria do vereador 

Nelcino Lopes de Oliveira, que “Institui e inclui no calendário de eventos oficiais do 

Município de Xinguara, o “Dia da Força Jovem Universal”, a ser comemorado, 

anualmente, no terceiro domingo do mês de junho”; 
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- Em discussão, para única votação, Indicação nº 74/2022, de autoria do vereador Raimundo 

Coelho de Araújo, que solicita ao Prefeito Municipal: a construção de 01 (um) banheiro 

público feminino e 1 (um) banheiro público masculino, na Praça da Prefeitura 

Municipal, em nossa cidade; 

 

- Em discussão, para única votação, Indicação nº 76/2022, de autoria da vereadora Ébia 

Regina Mendanha da Costa, que solicita ao Reitor da Universidade do Sul e Sudeste do Pará 

– UNIFESSPA: a oferta do curso de graduação em Psicologia no campus dessa 

Universidade em Xinguara; 

 

- Em discussão, para única votação, Indicação nº 78/2022, de autoria da vereadora Iraci 

Rodrigues da Silva, que solicita ao Prefeito Municipal: a recuperação da Rua Monteiro 

Lobato, no trecho entre a Igreja Deus é Amor e a empresa “Jatimnet”, em nossa cidade; 

 

- Em discussão, para única votação, Indicação nº 80/2022, de autoria da vereadora Eliane de 

Souza Galvão, que solicita ao Prefeito Municipal: a alteração do Código Tributário 

Municipal incluindo disposição que conceda isenção do Imposto Predial e Territorial 

Urbano - IPTU para famílias de baixa renda, cadastradas em programas sociais, 

residentes no Município de Xinguara. 

 

 

Palácio Jair Ribeiro Campos, 07 de junho de 2022. 

 

 

 

Adair Marinho da Silva 

Presidente 


